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Je suis un nombre impair
entre 400 et 700. Mes trois
chiffres sont les mémes.

Mon chiffre des unités est le plus
grand, mon chiffre des dizaines est
le plus petit, et mon chiffre des
centaines est la moitié de 14.

mon chiffre des dizaines.

Je suis entre 425 et 489. Mon S ELIiS UM B E i ar i i’
‘ ) . ' entre 476 et 494. On me @
chiffre des dizaines est la
. . o\ trouve en comptantde 5en 5 !
moitié du chiffre des unités. . . ‘
a partir de 0. 479
- Mon chiffre des centaines est 942
A moitiade celw GBS LSS, J’ai 9 unités et 42 dizaines. £09
Tous mes chiffres sont .
différents. (429
Je suis un nombre impair. Si 385
| on additionne mon chiffre Si on menléve 10
396 || desunités avec mon chiffre : : ’ 415
, . . je deviens 395.
des centaines, on obtient m—
437




